A tenyésziddszak kezdetének és végének megallapitasa

havi atlaghdmérsékletek:

marcius: 6,1 fok C
aprilis: 10,2 fok C
majus: 18,5 fok C
junius: 20,2 fok C
jalius: 21,9fokC

augusztus: 22,1 fok C
szeptember: 17.9fok C
oktdber: 9.6 fok C
1. meg kell keresni a tenyészidoszak elsd napjat interpolalassal
-megnézziik melyik két hénap atlaghdmérséklete kbzé esik a biolégiai © fok C
(egy hénapon beliil a hdmérséklet gradidlisan né a tenyészidészak elején, majd
gradialisan cstkken a lenyészidészak végeén, ezért az atlaghtmeérsékletet a honap
kozépsd napjanak hémérsékletének tekintjlk)
esetiinkben ez marcius és aprilis:
10,2-6,1=4 1
4,1/31=0,1323 naponta ennyivel nd a homérséklet a hénap kdzepéhez képest
10-6,1=3,9
3,8/0,1323=29,5 azaz kb. 30 nap
marcius 15 + 30 nap = 4prilis 14 -ez a tenyésziddszak kezdete

2. meg kell keresni a tenyésziddszak utols napjat interpolalassal
a két utolsd hénap: szeptember és oktober

17,9-9,6=8,3

8,3/31=0,2677 naponta ennyivel cstkken a hdmérséklet a honap kézpéhez kepest
10-9,6/=0,4

0,4/0,2677=0,49 azaz kb 1 nap

oktdber 15 - 1 nap = oktdber 4 - ez a tenyészidszak utolsé napja

3. a tenyeésziddszak hossza:
3*31+2*30+17+14=184 nap
A teljes vagy effektiv hébsszeg kiszamitasa
csonka hénapokndl szamtani atlagot szamolok:
aprilis ho utolsd napjanak a hémérséklete; 18,1 fok C

(10+18,1)/2= 14,05 ezt szorzom meg a csonka napok szamaval (16)



oktéber elsé honapjanak homérséklete: 16,5 fok C

(10+16,5)/2=13 ezt szorzom meg a 10 fok C-nél magasabb hémértsékletli napok szamaval
(14)

Teljes hbdsszeg=31*18,5+20,2"30+21,9*31+22,1*31+1 7,9*30+14,05%16+13*14=3491

Hatésos hésszeg=teljes hbosszeg-vegetaciés napok szama*10 fok C = 3491-1840=1651



